

今明两日 天气预报



5月4日,晴间多云, 西风转东南风2~3级, 海区4~5级,气温18~32℃;



5月5日,多云转晴, 东南风转东北风3~4级, 海区5~6级,阵风7级,气温16~27℃。

东营区:晴间多云, 西风转东南风2~3级, 海区4~5级,气温18~32℃;

利津县:晴间多云, 西风转东南风2~3级, 海区4~5级,气温18~32℃;

河口区:晴间多云, 西风转东南风2~3级, 海区4~5级,气温18~32℃;

广饶县:晴间多云, 西风转东南风2~3级, 海区4~5级,气温17~33℃;

垦利县:晴间多云, 西风转东南风2~3级, 海区4~5级,气温18~32℃。

本报记者 王健 整理



3日,市民穿着短袖短裤走在胶州路上,持续几日气温的攀升让人有些不适应。本报记者任小杰 摄影报道(左图)

3日,济南路上,为防止烈日暴晒,市民打起遮阳伞。本报记者 段学虎 摄影报道(上图)

3日,记者在银座超市看到,随着气温升高,不少市民跑到超市内蹭凉。超市一工作人员称,中午气温最高的时段超市里的“蹭凉族”最多。本报记者 郑美芹 摄影报道(下图)



高温 32.5℃

未来几日气温持续较高

东营有望进入气象学意义的“夏天”

本报5月3日讯(记者 王健) 3日,记者从市气象台了解到,今日最高气温为32.5℃。气温的攀升,让不少朋友有种进入到夏天的感觉。东营市气象台的工作人员告诉记者,除5日有小幅降温外,未来几日最高气温均在30℃

以上,最低气温17℃左右。东营有望进入气象学意义上的“夏天”。 今日最高气温达到32.5℃,走在街上热意浓浓,很多市民都已换上了夏装,打上了防晒伞来抵挡紫外线。气象台的工作人员说,4日最高气温在32℃左右,5日将有一股

弱冷空气,但没有明显降温,最高气温会下降到27℃左右。6日、7日两天最高气温均在32℃以上,4日-6日的最低气温均在17℃。 “昨天的平均温度在22℃左右。”气象台工作人员说,今天的平均温度肯定在22℃以上,“未来几

天最高温度约在32℃,最低气温约在17℃,预计平均温度应该在22℃以上。”据了解,气象学意义上的人夏标准是连续5天日平均气温稳定高于22℃,那么第一天为入夏日期,按照这样计算,东营有望迎来气象学意义上的“夏天”。

今日生活 小贴士

穿衣指数 炎热

天气炎热,建议着短衫、短裙、短裤、薄型T恤衫、敞领短袖棉衫等清凉夏季服装。

紫外线指数 很强

紫外线辐射极强,建议涂擦SPF20以上、PA++的防晒护肤品,尽量避免暴露于日光下。

洗车指数 适宜

适宜洗车,未来持续两天无雨天气较好,适合擦洗汽车,蓝天白云、风和日丽将伴您的车子连日洁净。

感冒指数 少发

各项气象条件适宜,发生感冒机率较低。但请避免长期处于空调房间中,以防感冒。

息斯敏过敏气象指数 易发

天气条件易诱发过敏,易过敏人群应减少外出,外出宜穿长衣长裤并佩戴好眼镜和口罩,外出归来时及时清洁手和口鼻。

运动指数 较适宜

天气较好,较适宜开展各种户内运动,在户外运动,请注意防晒。

旅游指数 适宜

天气晴朗,风和日丽,万里无云,但稍感觉有些热,不过还是个好天气哦。适宜旅游,可不要错过机会哟!

本报记者 王健 整理报道

认证

企业离退休人员和遗属 领取待遇资格认证工作启动

本报5月3日讯(记者 李金金 通讯员 高钧) 3日,记者从东营市人力资源和社会保障了解到,全市企业离退休人员和遗属领取待遇资格认证工作已全面启动,相关认证工作于5月31日结束。

据了解,今年企业离退休人员和遗属领取待遇资格认证工作主要采取委托方式,委托社区对本社区居住范围内企业离退休人员进行资格认证,委托离退休人数较多的企业对本企业离退休人员进行资格认证,对破产企业离退休人员委托市职业介绍中心进行资格认证,对人

事代理的企业离退休人员委托市人才市场进行资格认证,对居住在异地的市直企业离退休人员原则上委托居住地社保经办机构进行资格认证,对年龄大于75周岁的,采取入户方式进行认证。5月31日前未及及时申报资格认证资料的,按规定予以暂停发放养老金。

市人社局社保管理中心工作人员介绍,企业离退休人员和遗属资格认证工作将建立与公安、民政等的协调机制,定期交换数据,同时,逐步应用指静脉认证、人脸识别等身份认证技术,提高认证效率。

菜篮子



新鲜大蒜上市

5月3日,记者在东城银座看到,市场上的新鲜大蒜已经大量上市。据悉,目前每斤新鲜大蒜的价格在4元左右,约是去年价格的一半。超市一工作人员称,由于今年鲜蒜价格便宜,每天销售量都在八十斤左右。本报记者 郑美芹 摄影报道

培训

政府掏钱 企业受益 职工免费学技术

省市级“金蓝领”培训项目报名开始了

本报5月3日讯(记者 李金金 通讯员 张建勋 李秀) 3日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,即日起至5月底,东营省市级“金蓝领”项目双双启动,所需费用以财政补贴为主、单位适当补助,个人适当交费相结合的方式,集中培训300名新技师。

据了解,本次“金蓝领”培训共分省市两级,培训等级为国家职业资格二级(技师),计划共培训300人。其中省级“金蓝领”培

训项目培训基地设在东营市技师学院,计划培训200人,开设焊工、钳工、维修电工等工种,所需培训费用以财政补贴为主,省财政每人补贴1000元,市财政每人补贴800元。市级“金蓝领”培训项目培训基地设在广饶县职业中等专业学校,计划培训100人,开设橡胶半成品制造工、化工工艺试验工、化工总控工3个工种,培训等级为国家职业资格二级(技师)。所需培训费用由市财政和企业共同负担,

其中市财政每人补贴1000元,用于理论培训,企业每人补贴500元,用于实操培训。

据悉,参加“金蓝领”技师项目培训的人员年龄40岁以下,具有高中(技工学校、职业学校)以上文化程度;取得本职业(工种)国家高级技工(职业资格三级)职业资格满2年,或在市级二类以上(市属行业举办的)职业技能竞赛获得前六名的在岗青年技术工人。在我市行政区域内注册,具有一定

生产经营规模,按时足额缴纳各种社会保险的各级各类企事业单位的职工。采取院校与企业、理论与高技能实训相结合的办法,学员要经过1-2个月的集中培训,培训结束后,参加由省人力资源和社会保障厅统一组织的职业技能考核鉴定。经考核鉴定合格者,由省人力资源和社会保障厅颁发技师(国家职业资格二级)职业资格证书,并颁发“金蓝领”培训合格证书。